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زایی سلولهاي ....................... و .......................... در دوران جنینی تشکیل شده اند. در این مسیر سلولهاي  اسپرمدر روند  .1

.... میتوان .اسپرماتوژنیک تا ساخت کامل اسپرم ، به سلول ......................... متصل می مانند. در این مسیر ، سلول .......................

 بدون دم و یا دم دار باشد. 

 میز راه قرار دارد.   ..................دفران    ..................در مسیر ساخت و عبور اسپرم ؛ ابتدا لوله هاي اسپرم ساز در بیضه ها  .2

ود میتواند یکی از دلایل عقیمی مرد باشد زیرا این عارضه درمان نش، بیضه ها از حفره ي شکمی خارج نشوند و  اگر در اواخر دوران جنینی  .3

 ......... ....................... و ......................... اسپرم ، ..................................................................

 ....... سلول بنیادي محسوب میشوند. در روند گامت زایی ، سلولهاي .......................... و .................. .4

 در مقایسه ي اسپرناتید با هسته ي کشیده با اسپرم :  .5

 دام سیتوپلاسم بیشتري دارد؟ ک  .أ

 دام دم بلندتري دارد ؟ک  .ب

 دام کیسه ي اکروزومی دارد ؟ک  .ج

 دام تنه دارد ؟ ک  .د

 ر تنظیمات هورمونی در روند گامت زایی : د .6

 ر میگذارد ؟دام هورمون بر سلولهاي بینابینی اثک  .أ

 ذارد.فزایش تستوسترون ، با بازخورد ..................... بر غده ي ......................... و ............................. اثر میگا  .ب

 ر تخمدان : د .7

 تشکیل میشود)وزیکولهاي حاوي مایع فولیکولی  –ر مسیر رشد فولیکولها ، ابتدا ( تعداد سلولهاي فولیکولی افزایش میابد د  .أ

 ................... خارج میشوند.......................................ر نتیجه ي تخمک گذاري ........................ و ........................... و ......د  .ب

 عد از تخمک گذاري و رشد لایه ي فولیکول ، .................................. در سطح تخمدان به وضوح قابل مشاهده است.ب  .ج

 ر چرخه ي جنسی یک زن : د .8

یم. به دلیل از بین رفتن .................... ، سقوط میزان هورمون هاي ........................ و .......................... را دار 26ر روز د  .أ

 ................ از هیپوفیز پیشین میشود. این اتفاق با بازخورد ....................... منجر به افزایش ترشح ..................... و ....

 ...... ممانعت میشود. ...... و .......، از آزاد شدنِ ........به دلیل غلظت اندك ...................... ، با بازخورد منفی  4-7ر حدود روز د  .ب

 ..... ) . ...... میشود ( بازخورد .............. و ......فزایش ناگهانی ...... ، سبب ا...............، افزایش هورمون ......... 12ر حدود روز د  .ج

 FSHو  LH...... ، مهار ترشح ر فاز ترشحی رحم ، میزان هورمون هاي ................... و ................... زیاد است که با بازخورد ......د  .د

 د. نا موجب میشور

 بعد ) از تخمک گذاري اتفاق میافتد.  –فزایش ضخامت دیواره ي رحم با شیب زیاد ، ( قبل ا  .ه

 ................. گیرنده دارد.......................... و ................... و ........................ و ................ورمون استروژن در سلولهاي ...........ه .9

  ر رابطه با فرآیند لقاح :د .10

 بعد از ) لایه ي ژله اي رخ میدهد.  –قبل از  –اکنش آکروزومی ( در و  .أ

 ................ میشوند تشکیل میشود. ..........دار لقاحی به کمک ترکیبات گرانول هاي قشري تخمک که وارد ..........ج  .ب

 ......... از ورود چند اسپرم به یک تخمک جلوگیري میکند . ............یجاد ................ا  .ج

 .......... تشکیل میشود. ............ و بلاستوسیست در ..............................ه طور نرمال ، مورولا در ............ب .11

  فاقد توده ي سلولی درونی ) رخ میدهد.  –ایگزینی بلاستوسیست از قطب ( داراي توده ي سلولی درونی ج

 ............. صورت میگیرد. ............................ایگزینی بلاستوسیست در بین مجاري خروجی ..............ج

 ورمون اکسی توسین : ه .12

 ............................. است.........................ر طی زایمان اندام هدفش ...........د  .أ

  است. ............................. ...................................عد از زایمان اندام هدفش ب  .ب


